



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



# BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED







# Nsterek jest za wiele Więcej troski o jakość naszego budownictwa

Niedawno odbyła się w wydziale gospodarki komunalnej i mieszkaniowej prezydium MRN narada, poświęconie sprawie nsterek i braku róbstwa przy wznowieniu nowych budowli oraz zagadnieniu uporządkowania nowobudowanych terenów. Sprawy te stanowiły również temat obrad prezydium MRN.

W czasie slywionij dyskusji zabierali głos mieszanki domów, administratorzy, przedstawiciele komitetów blokowych i wreszcie — budowniczości nowych bloków.

Jakże niewymagalnych obiektyw niedokładnie potostawia bardzo wiele do życzenia. Zdarzają się uterki elewacji, linykarskie ramy cienne białe, nie dopasowane, zawieszona instalacja wodociągowa-kanalizacyjna, nie najblyższe okapowanie sprządek, przewody kominiowe. Zamki — jak pisze nasz czytelnik ob. Sosnowski — to istna plaga, nie mówiąc już o kluczach. Wreszcie powalnym mankamentem jest niewłaściwe przy zakładaniu parkietu mokrych klepek, które

Dyrekcja MZRM — administratorzy, dozorcy nie wywiązują się ze swych obowiązków. Ładnie dozorcy dwóch na kilka a nawet kilkanaście bloków jest stanowczo nie wystarczająca. Raz już wreszcie trzeba ustalić zakres odpowiedzialności ZBM za wykonawstwo robót.

Kwestia uporządkowania nowobudowanych terenów również pozostawia bardzo wiele do życzenia. Roboty przeciągają się, a zdarza się, że bywają kilkakrotnie powtarzane waku ście, braku ich koordynacji. Wydział gospodarki komunalnej i mieszkaniowej prezydium MRN nie przeprowadza na czas wstępu inwestycji — zwłaszcza związanych z budową sieci wodociągowej i kanalizacyjnej — umiarkowaną uloženie przez DBOR, w ulicach jezdni i chodników. Nie ma zieleni, to, które zostało zalozone, bywają wandalakami niszczone.

Usterki i błędów jest bardzo duzo — stanowczo za wiele. I dlatego zadaniem tak budowniczych nowych osiedli jak ich użytkownikow jest podjęcie energicznej walki o zasadniczą zmianę sytuacji na froncie budownictwa naszego miasta. Nie może istnieć taki stan, że DBOR czeka z robotami na miasto, a miasto na DBOR — jak to stwierdził mój Zygmunt Kooper — kierownik wydziału gospodarki komunalnej i mieszkaniowej prezydium MRN.

Należy podjąć walkę o poprawę jakości przeprowadzonych robót. DBOR nie może działać w izolacji od miasta bez znajomości potrzeb ogółu mieszkancow. Powinien powstac i to jak najszerszy zespół koordynacyjny, złożony z przedstawicieli przede wszystkim prezydium MRN, DBOR i ZBM.

Taka współpraca zainteresowanych czynników na pewno wyjdzie społeczeństwu Częstochowy na dobre. (s)

## MEDALE DZIESIECIOLECIA dla działaczy rad narodowych

W ostatnich dniach, otrzymał Medale Dzesięciolecia 24 działacze i pracownicy rad narodowych w powiecie częstochowskim. M. in. odznaczony został Zygmunt Wojciechowski, zastępca przewodniczącego prezydium PRN i przewodniczący Pow. KFG, Jan Langier, członek prezydium PRN, kierownik wydziału kultury Antoni Kowalski, kierownik wydziału ogólnego prezydium PRN, inż. Kazimierz Wojciechowski, kierownik powiatowy inż. Muzyński, inspektor komunikacji drogowej oraz przewodniczący powiatowego PRN w Piotrowicach, Kamienicy (PRL) Starczy — Władysław Kierat, Zdzisław Lebek i Wincenty Keltun. (p)

## TEATR KUKIELKOWY PDK dzieciom śródmieścia

Zespół kukielkowy przy Powiatowym Domu Kultury i Sztuki, powołany 9. przygotowal dla najmłodszych mieszkanckow dzielnic „Sobieski” i „Śródmieście” przyjemną nitopodniesioną. Będzie nią premiera sztuki S. Obrazkowskiej i S. Przebyszalskiego „Jwan Wielki”, która odbędzie się dzisiaj — wtorek 10 bm.

Początek przedstawienia o godzinie 18. (j)

## Dzień Częstochowy

W SKŁAD delegacji hutników, która z okazji Dnia Hutnictwa była przyjęta 6 maja br. przez Sekretarza KC PZPR Bolesława Bierusa, kierownika Częstochowy, główny inżynier huty „Bierus” Kazimierz Piłiński.

NA ZEBRANIU Polskiego Towarzystwa Matematycznego w Politcechnice Gliwickiej, które odbyło się w sobotę, rektor Wydziału Sztuki i Ekonomiki w Częstochowie prof. A. Czerniak, wygłosił referat z zakresu teorii liczb, oparty na wykładach jego ostatnich prac naukowych.

OKOŁO 2000 mieszkanckow były już wzięte do wiadomości w Częstochowie, zwołane w pobliżu obywatelskich wykładów, ucelni — Szkoły Inżynierskiej i Wydziału Sztuki i Ekonomiki. Na terenie niestarczającej stalię już trzy nowoczesne budynki domoakademickie.

ADYTYCI radnych, transmisyjny zespół, pozostawia etapowo Wydział Pokoju, możemy słuchać codziennie w kawiarni „Teatrul”, „Bombonierka” i „Ludowie” oraz w lokalach CZGZ „Rybna”, „Polonia” i „Gastronomia”.

CHLUBA bazy transportowej Zjednoczenia Budownictwa Miejskiego w Częstochowie za kierownictwa W. Popo i C. Sobieszki, którzy na swoich samochodach ciężarowych marki „Ludbia” przejechali już po 130.000 km bez remonta. Takich kierowców życzy my ZBM kolecy.

WYKONANIE KINA Wolsko — „Kartera” (ok 16 km.) Baltyk — „Sierpienka niedźwiedzi” (ok 11 km.)

WYKONANIE KINA Teta — „Jwan Grody” (ok 13 km.) Wolsko — „Kłosa bala” (ok 13 km.) Fotopielikani — „Nad jeziorami Bawarii i w górach Tyrolu”

TEATR Komenda Miasta M-04-85 Strada Piotra 32-33 godz. 9-4 Powiatowe Biuro Kultury 32-85 (Poniżej) takowscy przy ul. Kilińskiego 14-39 przy ul. Nowotki 13-13 Powiatowe biuro bagazowych przy dwor. 36-13

DZIECIW SZPIITALU Szpital miejski ul. 3. Mieszkancow 12

DZURYW AKTER Apleka nr 85 — ul. Nowotki 25 Apleka nr 89 — Stalagocznica 179 Apleka nr 85 — III Apleka 56

Przedsiębiorstwo Produkcyjne — ul. Rymanowski budynek 100 przy ul. 10-11 i 10-13. Porady bezpłatne.

Redakcja i Administracja „Życie Częstochowy” ul. 10-11 i 10-13. Odpowiedzialny za wydanie: Komitet redakcyjny Władysław Kierat. Prenumeratę wysyłać według pocztowców oraz instytucjom. Ogłoszenia drobne i 1-2 za wyraz, wzmianka do 100 znaków, 1-2 — za 100 znaków, 10-11 — za 200 znaków. Konto PKO 137124.

## W dniu ich święta

## Wysokie odznaczenia państwowe otrzymani zasłużeń hutnicy

We wszystkich ośrodkach hutniczych w kraju, a więc i w Częstochowie, 7 i 8 bm. odbywały się uroczystości. W naszym mieście punktem kulminacyjnym obchodów tradycyjnego święta była akademicka uroczystość w niedzielę 8 bm. w hali kinowo-teatrulna huty „Bierus”. Na akademie przybyli także: przedstawiciele Komitetu Centralnego PZPR, Michałowski, dyrektor naczelny Centralnego Zarządu Przemysłu Hutniczego Nikora, przedstawiciele władz miejskich Partii i organizacji społecznych oraz prezydium MRN.

Dyrektor naczelny huty „Bierus”, Jan Skowron, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL, Kiełtun Zdzisław, kierownik powiatu, złożył w imieniu państwa gratulacje i życzenia. W tym dniu, 8 bm. w Warszawie, odznaczony 8 bm. w Warszawie — podobnie jak i główny inżynier hut, Kazimierz Piłiński — krzyżem kawalerskim orderu Gródności Polski, przekazał butnikom częstochowskim powiandonia i życzenia oświetlonej pracy od I Sekretarza Komitetu Centralnego PZPR BOLESŁAWA BIERUSA. W imieniu Ministra Hutnictwa i poda stalię czestochowskiej do Sejmu PRL